

# Дальневосточная Республика — Lurkmore

ДВР (Дальневосточная Республика, moon. , кит. , нанай. Горола бй Дюлэхи) — полулегендарное и ныне малоизвестное государственное образование, порожденное и ликвидированное большевиками. Основной целью создания ДВР были политические манёвры, имевшие целью прекратить оккупацию дальневосточных территорий Японией. В настоящий момент представляет собой нечто вроде Атлантиды — миф об исчезнувшем во мраке прошлого обществе всеобщей справедливости и благодеяния.

Алсо, ДВР это дверной воздухораспределитель.

## Как это было



Трёшник,  
обеспеченный  
снопом  
приморской  
конопли.

« Дело было так. Народные массы с окраин устремились в центр города. Дед решил, что начинается еврейский погром. Он достал винтовку и залез на крышу. Когда массы приблизились, дед начал стрелять. Он был единственным жителем Владивостока, противостоявшим революции. Однако революция все же победила. Народные массы устремились в центр переулками. »

— С. Довлатов.

Японцы, залупленные на то, что большевики в 1918 году экспроприировали собственность японских граждан во Владивостоке, прислали в город войска и поддержали антибольшевистское движение на восточной окраине России. Помогать устанавливать демократию, законность и правопорядок прибыли также другие узкоглазые личности, расовые САСШевцы, истинные джентльмены и лягушатники.

Местному населению на юх не нужен был кто-либо, подозрительным образом смахивающий на типичную россиянскую власть, вне зависимости от её текущей окраски. Оно поддержало японцев, и в результате Советскую власть в Приморье и Приамурье свергли чуть ли не сразу после революции. Японские войска заняли все ключевые города Востока (Владивосток и Хабаровск) и взяли под контроль юг нынешнего ДВФО. Несогласные с японским присутствием отправлялись фтопку, что потом было отражено в народном фольклоре в песенках типа «Бъётся в тесной печурке Лазо».

Тогда Москва придумала ДВР, о создании которой было заявлено 28 марта 1920 года. Столицу ДВР предусмотрительно разместили в Улан-Удэ (тогда еще Верхнеудинск). Владивосток был для большевиков политически неблагонадёжным из-за своей самостоятельности и благосклонности к Японии в силу географической близости.

Однако по факту на момент провозглашения ДВР насчитывалось аж четыре правительства, претендовавших на управление всем Дальним Востоком — правительство атамана Семёнова в Чите; красное правительство Амурской области; белое правительство Приморской области во Владивостоке; и, собственно, Совет министров в Улановке.

Семёнова жёстко озалипили уже в ноябре 1920-го, после чего столица переехала в Читу. Амурская область подчинилась добровольно, а в Приморье, как всегда, продолжала твориться всяческая хуита. Город-то портовый, японцы и тогда были источником всяческих нужных ништяков, причём во многом для большевиков же. Винтовочки, боеприпасы и всякие другие интересные приспособления невозбранно тырились и использовались для дела Мировой Революции в отдельно взятом сумасшедшем доме. На короткое время во Владивостоке признали власть ДВР, но в мае 1921 года попёрли всех местных красных в сопки и создали своё правительство. Руководили им колоритные личности, братья Меркуловы, персонажи романа Юлиана Семёнова «Пароль не нужен» — о похождениях молодого Штырлица.

Зимой 1921 года белые стали набирать из Приморья на остальную территорию ДВР и даже анально оккупировали Хабаровск. Но потом получили пизды под Волочаевкой (см. ниже).



Лунные эльфы во Владивостоке. В руках несут подарки.

Надо отметить, что идея о независимости Дальнего Востока от России впервые была высказана ссылочными декабристами хуй знает когда (очевидно, в надежде, что новое независимое государство освободит их из «глубины сибирских руд»). То есть, как всегда, коммунисти использовали чужие идеи.

## Особенности ДВР

« О, это была весёлая республика — ДВР! Она была молода и не накопила ещё того запаса хронологии, имён, памятников и мертвцев, которые создают государству каменное величие древности. Старожилы ещё помнили её полководцев и министров пускающими в лужах бумажные корабли, помнили, как здание парламента, в котором теперь издавались законы, было когда-то гостиницей, и в нём бегали лакеи с салфеткой через руку. Республика была сделана только вчера, и сине-красный цвет её флагов сверкал, как краска на новенькой игрушке.

— Она не оригинальна, — заявил Безайс, осмотрев республику с головы до ног. Он почувствовал себя иностранцем и гордился своей родиной.

Столица республики — Чита — утонула в песках; на улицах в декабре, в сорокаградусный мороз, лежала пыль, — это производило впечатление какого-то беспорядка. Над городом висел густой морозный туман, на горизонте голубели далёкие сопки. В парламенте бушевали фракции, что-то вносили, согласовывали, председатель умолял о порядке. В дипломатической ложе сидел китаец в галстуке бабочкой, с застывшей улыбкой на жёлтом лице и вежливо слушал. Над председателем висел герб, почти советский, но вместо серпа и молота были кайло и якорь. Флаг был красный, но с синим квадратом в углу. Армия носила пятиконечные звезды — но наполовину синие, наполовину красные. И вся республика была такой же, половинной. Граждане относились к ней добродушно, с незлобивой насмешкой, но всерьёз её как-то не принимали. И когда началась война, население митинговало, решая вопрос: идти ли на фронт защищать республику или остаться дома и бороться с белыми каждому за себя, за свой двор, за свою деревню, за свой город.

»

— Виктор Кин, "По ту сторону", 1928.

Из Читы Дальневосточной Республикой руководили большевики, но [массовых расстрелов](#) до присоединения к [этой стране](#) в Республике не было. Согласно Конституции ДВР любой гражданин государства мог в своём паспорте вместо имени прописать своё погоняло (никнейм). Граждане ДВР имели право частной собственности и могли свободно покупать и продавать не только всякое барахло, но и землю, что в Советской России категорически воспрещалось.

В ДВР официально процветала демократия, работал парламент и были различные политические партии. Но, поскольку в парламенте более половины мест имели большевики, то вся система напоминала нынешнюю [вертикаль власти](#) с поправкой на мелкие масштабы.

А ещё деньги в ДВР обеспечивались всем достоянием республики (как, впрочем, бывало и в Союзе). В первый месяц после денежной реформы зарплата была пять рублей каждому и министру, и дворнику.

## Конец ДВР

После Волочаевской битвы большевики взяли Хабаровск и двинулись на Приморье. Генерал Дитерихс во Владивостоке совершил очередной путч и создал государство Приамурский Земский край. Под Спасском земцы ограбили пиздюлей и ушли в Китай и Японию.

[По долинам и по взгорьям](#)  
Та самая эпическая песня — «Волочаевские дни».

В 1922 году красные присоединили Дальневосточную Республику к Российской Советской Федеративной Социалистической Республике. К тому времени японцы тоже съебались в свою Японию, так как обосновать своё военное присутствие на землях, формально принадлежащих Советской России, не смогли. (Они, однако, ещё на три года удержали за собой Северный Сахалин).

После присоединения ДВР к РСФСР территория стала использоваться большевиками как полигон для высылки [понаехалова](#) и быдла из центральных областей государства на холодные курорты. Кроме зеков, на восток во избежание новой [Русско-Японской войны](#) отправили большое количество военных, так что продолжилось превращение региона (как, впрочем, и страны в целом) в одну гигантскую милитаризованную исправительно-трудовую зону. С другой стороны, зарплаты платили примерно в 4 раза выше, чем в большей части страны (и, о ужас, даже больше чем в [Нерезиновке](#)), так что был определённый смысл не ждать пативэна, а поехать работать добровольно.

## Ссылки

- [История ДВР на Хроно](#)
- [Плакаты из ДВР Полны ненависти к буржуям и японским империалистам.](#)

w:Дальневосточная республика

## Примечания



Флаг ДВР  
поднятый в  
2013 году.  
Хабаровск

Флаг ДВР поднятый в  
2013 году. Хабаровск



Изображение  
флага на стене  
подземного  
прхода.  
Владивосток

Изображение флага на  
стене подземного  
прхода. Владивосток

101-й километр Default city Encyclopedia Dramatica/Serbia Еујафјалајокул Абосрусь Авария в Уиндскойле Австралия Адъ и Израиль Аляска Антарктида Аокигахара Арктика Атлантида Африка Бабруйск Байкал Банановая республика Белоруссия Бермудский треугольник Битардск Бросок на Приштину Бхопал ГДР Германия Гетто Глобальное потепление Глобус Украины Гродно Дальневосточная Республика Дикий Запад Днепр Донецк Древний Египет Древний Рим Древняя Греция Другой глобус Замкадье Запорожье Земля Санникова Зимбабве Зона 51 ИГИЛ Израиль Израильское царство Ингрия Казантип Казахстан Канада Карабах Карликовое государство Кемерово Киев Китай КНДР Колумб Крыжополь Крым Куба Лас-Вегас Латвия Лондон Львов Мавзолей Ленина Магадан Мариуполь Метро-2 Минск МКАД Молдавия Монгольская империя Мухосранск На деревню дедушке Наводнение в Крымске Одесса Опухание гондураса Осака Перевал Дятлова Прибалтика Простоквашино Протекторат Богемии и Моравии Пшекосрач Рашка Россия — родина слонов Русская деревня Санта-Барбара Селигер Семь чудес света Сибирь Сибирь — не Россия Столица Страна Эльфов США Таджикистан Тамбов Тартария Торрентреактор Узбекистан Украина Урал — не Сибирь! Франция

### История

1917 28 героев-панфиловцев 3,62 We Wuz Kangz Авария в Уиндскойле Аверченко Александр II Александр Македонский Александр Невский Александр Суворов Алексей Михайлович Англо-бурская война АПЛ «Курск» Арабо-израильские войны Арктические конвои Афганская война Бальдур фон Ширах Бандеровец Барак Обама Батька Махно Белоруссия/История Берия Берлинская стена Бессмысленный и беспощадный Блез Паскаль Блокада Ленинграда Бокасса Бомарше Бомбардировка Дрездена Борис Соколов Братание Брежнев Бросок на Приштину Бушков Вавилон Ван дер Люббе Вежливые люди Векослав Лубурич Великая Отечественная война Великая французская революция Ветеран Куликовской битвы Ветхозаветные мемы Викинги Вителлий Власовцы Военная операция в Сирии Война в Южной Осетии Вольтер Восьмидесятые Вьетнамская война Гай Марий Галльское нашествие на Рим Гармодий и Аристогитон ГДР Геббельс Гелиогабал Генерал Мороз Геноцид армян Геноцид в Руанде Герман Геринг Гетто Гитлер Гладиаторы Говно мамонта Голодомор Госдеп Гражданская война в России Гражданская война в США Дальневосточная Республика Девяностые Декарт Дело Дрейфуса Десятие Децимация Джон Кеннеди Джордж Буш Диодо Дикий Запад Динозавры Долбославие Дональд Трамп Дракула Древнерусские мемы Древний Египет Древний Рим Древняя Греция Евгений Понасенков Египетские пирамиды Ежов Екатерина II Ельцин Жан-Жак Руссо Жанна д'Арк Железный занавес Жуков Загнивающий капитализм Заговор генералов Заговор Катилины Закручивать гайки Зоя Космодемьянская



Just Another Fucking Acronym

14/88 1C 265 A.C.A.B. ADSL AFAIK AFK AISB AJAX Aka All your base are belong to us AMV ASAP ASL ASMR ASUS EEE BAT BBS BDSM BOFH BRB BSOD BTW CMS Command & Conquer Copyright Counter-Strike CYA DC DDoS Delicious flat chest Direct Connect DIY DJ Doki Doki Literature Club! DOS DRM EFG Etc Five Nights at Freddy's Frequently asked questions FTL FTN FTW FUBAR GIF GIMP GNAA

GPON Grammar nazi Grand Theft Auto GTFO Happy Tree Friends HBO How It Should Have Ended  
I see what you did there I2P IANAL IDQD IIRC IMHO In before Internet Explorer IRC IRL ITT JB (JOP)  
JFGI Kerbal Space Program KFC KISS Let's get ready to rumble! LFS Livejournal.com LMAO LMD LOL  
Low Orbit Ion Cannon M4 MacOS Microsoft MILF MMORPG MSX MTV N.B. NASCAR NEDM NES  
NoNaMe Not Your Personal Army NRB NSFW O RLY? OK OMG OS/2 P.S. P2P  
Panty and Stocking with Garterbelt